

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 4. lipnja <b>PRESVETO TROJSTVO</b> <i>Kvirin, Marija</i>	8.00	Na nakanu za Domovinu; † Nevenka-Seka Vrcan
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na nakanu za zdravlje u obitelji; † Dragica Korasić i Franjo Motik
	18.30	† Roberto Češljaš, Marijan i Gordana Pohmajević; † Mladenka i Krešimir Erdelez i Marija Turčić
PONEDJELJAK, 5. lipnja sv. Bonifacije, biskup, mučenik	18.30	† Vladimir Cebović; † Franjo Zrinski
UTORAK, 6. lipnja <i>sv. Norbert, biskup</i>	18.30	† Jelka Štulić; † Mirko Gaćeša, Stjepan Lulić, Slavica, Stanko, Vesna, Dijana, Vladimir i Branko Severinac i duše u čistilištu; † iz ob. Cvijanović; † Nevenka Tomić; † Helena Lukenda; † Stjepan Rečić; Za ozdravljenje; † Boris Lozančić; † Želimir Sušilo; † Vlado Lovrenščak; † Ivan Petrović; † Anđelko Lončar
	18.30	† Vladimir Cebović; † Rozalija i Josip Marić
SRIJEDA, 7. lipnja <i>Robert, Radoslav</i>	18.30	† Vladimir Cebović; † Rozalija i Josip Marić
ČETVRTAK, 8. lipnja <b>TIJELOVO: SVETKOVINA PRESVETOGA TIJELA I KRVI KRISTOVE</b>	10.00	<b>SVETA MISA S PROCESIJOM</b> Za sve žive i pokojne župljane; Na nakanu
	18.30	† Sonja Knez; † Anđela i Petar Zlatar
PETAK, 9. lipnja <i>sv. Efreim Sirski, đakon, crkveni naučitelj</i>	18.30	† Ankica Belović; Za ozdravljenje; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; Za zdravlje;
SUBOTA, 10. lipnja <i>Bogumil, Dijana</i>	18.30	Na nakanu za Anu Lukačević; Za ob. Luković
NEDJELJA, 11. lipnja <b>DESETA NEDJELJA KROZ GODINU</b> <i>Borna, Ruža</i>	8.00	† Marko i Elizabeta Lulić
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Štefica Novosel; † Zlata Orešković
	18.30	† Danica i Mirko Smoljan; † Jure Klarić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755  
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
1030. God XXIV. 4. lipnja 2023.



### SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA, NAJVEĆEGA OTAJSTVA KRŠĆANSKE VJERE

„U ime Oca i Sina i Duha Svetoga!“



Sveti Augustin htio je napisati knjigu o Presvetomu Trojstvu, ali mu nikako nije polazilo za rukom. Tada je usnuo san: vidio je sebe kako šeće obalom mora i vidi dijete na plaži. Dijete je školjkom prelijevalo morsku vodu u rupu u pijesku. Augustin ga je upitao: „Što radiš?“ – Dijete je odgovorilo: „Želim presuti more u ovu rupicu.“ – Tu su se velikom filozofu otvorile oči: „Upravo tako nemoguću stvar pokušavam i ja, jer svojim ograničenim razumom želim shvatiti tajnu Presvetoga Trojstva.“

Tajna Presvetog Trojstva najveće je otajstvo kršćanske vjere, otajstvo iz kojeg je izašla povijest spasenja.

Kršćanska vjera vjerovanje je u jednoga Boga, u tri osobe. Svetkovina Presvetog Trojstva slavi se drukčije od ostalih blagdana u crkvenoj godini. Ovdje se slavi temeljna istina vjere o Bogu koji je, kako Katekizam Katoličke crkve kaže, „jedan u trima božanskim osobama: Ocu, Sinu i Duhu Svetomu“.

Crkva i svaki vjernik, slaveći Presveto Trojstvo, zahvaljuje Bogu na djelima stvaranja, otkupljenja i posvećenja ljudskog roda i pojedinačno svakog čovjeka. Ovom svetkovinom ispovijedamo da je Bog nad svim, sve je po Njemu i On je u svemu. Nad svime kao Otac, sve je stvorio po svome Sinu, a u svemu prebiva u Duhu Svetomu.

Vjerujemo da je sa svima nama milost Gospodina našega Isusa Krista, ljubav Boga Oca i zajedništvo Duha Svetoga. Svaki put kad izgovaramo: „U ime Oca i Sina i Duha Svetoga!“, ispovijedamo Presveto Trojstvo – vjeru u jednoga jedinoga Boga, u tri osobe: Oca i Sina i Duha Svetoga. I sav naš kršćanski život, od krštenja do smrti, nosi pečat vjere u Presveto Trojstvo.

<https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Blagdan-Presvetog-Trojstva-najvece-otajstvo-krscan.aspx>

## POKLONITI SE EUHARISTIJSKOM KRISTU

### - razmišljanje uz Tijelovo

Zaborav Boga je jedna od najpogubnijih bolesti naše uljudbe i suvremenoga čovjeka. I to ne samo zato što zaboravlja Boga, već što sebe vodi do pravoga apsurd: to čini svjesno i sustavno. Proturječe da netko želi svjesno zaboraviti Boga, da ga želi odbaciti, jer ga tim činom želje da ga zaboravi i učini nevažnim u svom životu ipak priznaje. To nije običan zaborav, već izopačen i grešan zaborav kojim suvremeni čovjek svjesno ulazi u suprotstavljanje i sukob s Bogom. Zaborav Boga se događao od početaka čovječanstva, u većoj ili manjoj mjeri, bilo na razini pojedinca bilo na razini cijeloga naroda ili društva, no naše vrijeme kao da je prevršilo mjeru otaca i njihove nevjere i bezboštva. Zato smo čitali u prvome čitanju kako je Mojsije poticao izraelski narod da se sjeća puta kojim ga je Gospodin Bog vodio, te napose upozorava: „Nemoj zaboraviti Gospodina, Boga svoga, koji te izveo iz zemlje egipatske, iz kuće ropstva; koji te proveo kroz onu veliku i strašnu pustinju, kroz zemlju plamenih zmija i štipavaca, suhim i bezvodnim krajem; koji ti je izveo vodu iz stijene tvrde kao kremen; koji te u pustinji hranio manom, nepoznatom tvojim ocima, da te ponizi i da te iskuša te da na kraju budeš sretan.“ Zaborav Boga vodi do otuđenja čovjeka i do osjećaja samodostatnosti koji se rađa u srcu, umjesto da se rodi osjećaj zajedništva i radosne upućenosti. Jer Bog nije među ljudima da ih porobljuje ili podčinjava sebi, već da ih obdari svojim životom, da skrbi o njima u svim njihovim potrebama, kao što je skrbio o izraelskom narodu. Zato je Isus to izričito objavio poučavajući svoje učenike: „Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.“ Zato se od nas očekuje da njega, svoga Gospodina, prihvaćamo kao živoga Boga koji ostaje među nama i jamči nam trajnu Božju prisutnost i onemogućuje pogubni zaborav Boga koji vodi u beznade i smrt. Isus – kruh za život svijeta ostaje u nama kad ga primamo, te nam daje dar da i mi budemo u njemu. On nam ostaje u srcu da njime ne ovlada uznositost i ne dođe do zaborava. Njegova sveta prisutnost jamči i prisutnost Očevu, jer onaj tko njega prima, živi po njemu, kao što on živi po Ocu. Svetkovina presvetoga Tijela i Krvi Gospodinove nam stoga vraća živu svijest o Bogu prisutnome među nama, o Bogu koji nas ljubi i hodi s nama u našoj povijesti kao naš zaštitnik, pomoćnik i hrana kojom se hrani cijeli naš život. Staviti ga sa strane značilo bi osiromašiti vlastiti život, kao što mnogi ljudi danas čine, umjesto da mu zahvale i poklone mu se cijelim svojim bićem. Koliko je to važno, jasno nas je poučio Isus koji kategorički tvrdi da ne možemo imati života u sebi ako ne jedemo tijela Sina Čovječjega i ne pijemo njegove krvi. A nije Isus mislio samo na formalno, obredno blagovanje, već na onaj prisni odnos koji se uspostavlja s njime, a kojemu prethodi klanjanje i zahvalnost kao najdublji čin osobnosti koji možemo iskazati Bogu prisutnome u našem životu. Upravo jer nam je Bog tako bliz i blizak, jer nije htio da se klanjamo idejama, ispraznostima, fantazmama, već njemu koji nam daje život, ova je svetkovina izuzetno važna. Ona nas spašava od gubitka sjećanja i potiče da se ne zaboravimo klanjati najprije i jedino Bogu, jer on je Kruh našega života. Nevolje koje nam se dogode, kao što je Mojsije rekao Izraelcima, samo su kušnje u kojima se pokaže

klanjamo li se istinski Bogu, je li nam tako važan kao što govorimo, ili pak njega prvoga odbacimo, a prionemo tražiti kruha zemaljskoga, kojemu dajemo prednost u odnosu pred Bogom. Zato je današnja svetkovina prigoda i za klanjanje i obraćenje zato što se klanjamo idolima i proizvodima ovoga svijeta, umjesto da se klanjamo Bogu živomu. Obratimo se jer počesto mislimo, i tako se ponašamo, da čovjek živi samo od zemaljskoga kruha, umjesto da živimo od svake riječi što izlazi iz Božjih usta, a napose od Riječi koja je Kruhom za nas postala kako bi nas nahranila životom vječnim. Pozvani smo trgnuti se duhovno pogotovo kad vidimo kako nam se u euharistijskom kruhu Bog “servirao kao na tanjuru”, kako se slikovito kaže, to jest omogućio nam da ga imamo na dohvat ruke, jer on se ne usteže ni ustručava nama dati, a mi se pred njim ponašamo tvrdokorno, te ne znamo napraviti ni koraka dobre volje za sebe i svoje spasenje. Ne trudimo se učiniti ni ono malo što se od nas traži, te zaboravimo i koljeno prigrabiti i dušom se do zemlje pred Bogom prignuti. Stavljamo ga u drugi plan kao da je pitanje euharistije pitanje funkcionalnosti, a ne života. Obnovimo danas na ovu svetkovinu žar za utjelovljenim Kristom, Božjom Riječju i Božjim Kruhom koji hrani naš život smislom i vječnošću. Ne stavljajmo Krista u drugi plan, jer bi to značilo staviti život u drugi plani. Zanimariti euharistijskog Isusa znači zanemariti vlastiti život, jer bez njega ni naš život ne doseže pravu vrijednost za koju je stvoren. Klanjajmo mu se iskreno, primajmo ga ponizno, blagujmo ga u čistoći i živimo po njemu u jednostavnosti, jer samo on je Kruh života vječnoga i Kruh našega uskrsnuća, i tko njega jede, živjet će uvijek.

dr. Ivan Bodrožić

<https://www.vjeraidjela.com/pokloniti-se-euharistijskom-kristu-razmisljanje-uz-tijelovo-a/>

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja rujna 2023. godine.
2. Ministranti imaju probu 7. lipnja u 19 sati;
3. Svakoga je dana prilika za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
4. Povodom 150. obljetnice rođenja sv. Terezije od Djeteta Isusa organiziramo hodočašće u Lisiexu (Normandija – Bretanja) od 3. do 10. rujna 2023. Sve su informacije na oglasnoj ploči, a prijave u župnom uredu;
5. U našoj će se župi od 26. do 29. lipnja 2023. od 9 do 16 sati održavati **Dječje ljeto „Biblija - Božje pismo svakome od nas“** za djecu od 6 do 13 godina. Susreti će se sastojati od molitve, igre, kreativnih i edukativnih radionica. Prijave su u župnom uredu do 20. lipnja.
6. Organiziramo duhovno ljetovanje na otoku Prviću od 7. do 10. srpnja 2023. za srednjoškolce i krizmanike, prijave u župnom uredu;
7. Na svetkovinu Tijelova, 8. lipnja, svete će mise biti u 10.00 i 18.30. U 10 sati bit će Tijelovska procesija ako vrijeme bude dozvoljavalo. Na Tijelovo župni ured ne ureduje. Euharistijskog klanjanja neće biti;
8. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 18 020,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
9. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.